
Національний проєкт 

 «Цікава Фізкультура-2.0 Перезавантаження» 
16 лютого відбулось відкриття Національного проєкту «Цікава Фізкультура-2.0 Перезавантаження»  до 

якого активно долучились викладачі фізичного виховання коледжу. Проєкт  реалізовується на виконання «Концепції 

розвитку щоденного спорту в закладах освіти» (Наказ Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді 

та спорту України від 27.10.2021 № 1141/4088 «Про затвердження Концепції розвитку щоденного спорту в закладах 

освіти») 

Основною метою Проєкту є допомога в інтеграції та адаптації дітей та батьків/опікунів внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та дітей 

з особливими освітніми потребами (ООП) в місцеві громади засобами фізичного виховання та спорту з використанням концепції «Спорт 

заради розвитку». 

Проєкт спрямований на демонстрацію та практичне впровадження та застосування модифікаційного інвентарю (понад 200 одиниць), 

тілесної перкусії та перкусійних інструментів (понад 150 інструментів), тренінгових вправ та інтерактивностей (понад 200 активностей), 

оздоровчих технологій, кінезіологічних вправ, розвиток рухової компетентності, з залученням дітей з різним ступенем підтримки на уроках 

фізкультури з метою мотивації учнів до свідомого ставлення до свого здоров’я, релаксації, виховання в дусі взаєморозуміння, комунікації, 

емпатії, а також впровадження гейміфікації і технології віртуальної реальності у фізкультурно-оздоровчу та спортивномасову роботу 

освітніх закладів. Презентація заходу: https://www.youtube.com/watch?v=38nam4o1jsI . 

Цей проєкт має на меті допомогти вчителям фізичної культури та працівникам сфери фізичного виховання оволодіти необхідним 

інструментарієм та оздоровчими технологіями, які допоможуть їм зробити заняття з фізичного виховання ефективними та цікавими та 

надавати психо-соціальну підтримку та психологічну допомогу дітям під час воєнного стану. 

Викладачі фізичної культури Борис Варгатюк та Олександр Титарчук долучились до відкриття заходу 16 лютого на День Єднання та 

Урок №1 23 лютого, за що отримали відзнаки (сертифікат ПК 15 год) та нагороди (Почесна грамота) від Української федерації «Спорт 

заради розвитку» та партнерів. 

Щиро дякуємо організаторам за створення фізкультурного проєкту та Державній науковій установі «Інститут 

модернізації змісту освіти» за запрошення нашого закладу.  
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